

緬甸宣教

敬爱的牧長,弟兄姊妹平安:

黎明的曙光即使微弱細小,總是會給我們帶來盼望。因為,上帝會帶領每一位倚靠祂的人走過死因幽谷。只是要走什麼樣的路徑,和花多少時間,都掌握在全能的上帝手中。前往以馬忤斯的兩個門徒,在極度沮喪失望中,因著耶穌的同行,並跟他們講解上帝救恩的旨意,



使他們心中倍感火熱(路廿四32)。因此,與主同行,留心聆聽祂對我們生命的計畫,以及前路的安排,將幫助我們帶著從沮喪失望轉向火熱的心情,走過每一個生命的幽谷,並漸漸看到黎明的曙光。









感謝上帝的恩典和保守,在一個資源和經費都相當 有限的情况下,內比都神學院在廖長昌牧師和雷亞敏師母 帶領下,已經在三月底結束了第一個學年。感謝所有協助 教學的老師,透過視訊或實體上課,教導兩位學生。兩位 學生也已開始假期中的實習,首先會參與上緬甸華福在四 月潑水節期間,舉行的進修會中的服事。這個進修會,今 年將至少有兩千人左右參加。廖牧師夫婦也在學期結束 後,到臘戍地區拜訪過去泰北伯特利聖道學院畢業的校 友, 並展開招生的工作。同時, 他們也與尹春榮傳道夫婦 和余金保傳道夫婦等同工,協力辦了三梯次的大學生營 會。時間分別是:3月25日~內比都大學生江邊一日營,地 點在內比都;4月7-9日~東枝&內比都大學生聯誼會,地點 在浦甘(佛教聖地);4月11-16日~仰光以馬內利&內比都青 年福音營,地點在彬烏倫。其中,在浦甘的營會,中台神 學院的校友陳逸群牧師前去緬甸協助參與者,透過體驗教 育帶領年輕人透過觀察和反思,學習如何幫助需要的人, 以及在團隊精神中學習溝通。這些營會並非在設施完備的 營地或舒適的環境中舉行,但同工們都非常用心的設計和 帶領。廖牧師也到了東枝,除了招生,也與當地同工討論 和計劃在當地推動大學生的福音工作。雖然,緬甸的政變 和戰亂還未停歇,但上帝卻能透過祂的教會和同工,在這 樣的環境中,繼續開拓一些新的福音事工。願上帝紀念同 工們的擺上和辛勞,並供應他們所需用的能力和健壯的身 體,保守他們出入的安全,並堅固他們所結的果子。

2021年政變所帶來對緬甸在政治,經濟,治安,人 民生活及安全上重大的改變,仍持續惡化。四月初,軍政 府對實皆省的甘不盧地區平民進行了轟炸,造成了150人死 亡,引起各國的撻伐。軍政府雖想藉四月中潑水節(新年)的活動,來減緩民眾的憤怒。但民眾多不領情,使得各地的潑水節活動冷冷清清,只有軍方安排的人參與。求主保守在戰爭地區的百姓,盡快遠離戰爭的威脅,恢復平靜的生活。





代禱事項:

- 1. 內比都神學院:招生工作,培育訓練,師資邀約,軟硬體設備的建置,和經費。六 月將有楊正所傳道(台神道碩與輔碩雙學位)一家加入學院的事奉,請為他們家每個月 需要約近一萬元台幣的生活費,每個學生每個月的伙食開銷約一千元,請為這些基 本需要關心代禱。學院急需要一輛客貨兩用的校車,也請關心奉獻。
- 2. 為緬甸同工們開始在內比都,東枝和仰光三個城市的大學生及青少年福音事工代 禱,求主賜給他們有能力和智慧,為主得失喪靈魂。
- 3. 廖長昌牧師三女兒晨心嚴重脊椎側彎,他們計劃八月帶女兒來臺灣檢查,並與醫師商討進一步治療的計畫,請為他們順利申請到護照和簽證,及晨心的治療禱告。
- 4. 為我們在恩榮聖教會帶查經;週末各教會的講道和同工訓練;和四月到六月前往花蓮的講道與教學事奉代禱,求主賜智慧能力,保守出入平安。
- 5. 為花蓮幾間教會在六月初的宣教營禱告,求主賜同工智慧作好各種規劃,藉這營會 興起弟兄姐妹參與傳福音和宣教的事奉。

懇請繼續藉著禱告和奉獻支持我們在緬甸的宣教事工。願上帝賞賜您們事奉所需的恩 典和力量,使用您們在祂的教會及宣教的事工上,成為眾人的祝福。

> 您主裡的同工 莊明哲,曾信香 2023.04.14.

若您願意藉著奉獻參與緬甸宣教,請將奉獻劃撥至:

戶名:<u>財團法人臺灣聖教會</u> 帳號:<u>02450431</u>

註明:為緬甸莊明哲宣教師夫婦奉獻,或

為緬甸宣教事工奉獻。